BIZONYÍTÉK AZ ÉTER LÉTÉRE  5.

2014-02-26, 18:11 Nagy munka van még előttem. Le kell írni az általános béta metrikát, hogyan kell vele számolni, mit miért kell úgy csinálni. Végül is 2003-as kiinduló problémámra választ kaptam: Mi a Kerr metrika? Nos a válasz az, hogy a Kerr metrika nem bétametrika, ugyanis az Rik = 0 egyenlet megoldása bétametrikára divgrad 
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=0 és rot  = 0, ez utóbbi azonban nem teljesül mert van drag, és azt a Gravity Probe B műhold méréssel igazolta is. Ha van rotáció, akkor az energia nem nulla, hiszen 
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, és a rot  nem nulla. 

Most persze mondhatnánk azt, hogy a divdiv lehet negatív is, de ez mesterkélt okoskodás.

Minden módszer kudarcot vallott, amellyel a Kerr bétáját meg akartam határozni. És a legdöntőbb érv: a Kerr metrika nem ad számot a jetről! Szóval a Kerr metrika jó megoldása egy rossz egyenletnek, ti. az Rik = 0 egyenlet rossz, mert az energia nem nulla. Tehát ez egy matematikai műtermék. A dragról számot ad, de a jet a vakfoltra esik. 
Az általános bétametrika

Az általános bétametrika egy aik 3x3-as tenzorból van származtatva, méghozzá elég sajátos módon. Amikor megpróbáltam Novobátzky és Shipov nyomdokán haladva a módszert formalizálni, kudarcot vallottam. Ez a módszer alsó-felső indexeléssel nem reprodukálható. Novobátzky szabadon eső szekrénykéjének eszméje már 2003-ban hatott rám, és szerintem szerepet játszott abban, hogy felismertem a Galilei transzformációs származtatást. Ez a módszer azonban több jelentős pontban eltér Novobátzky módszerétől! Azt kell mondanom, Novobátzky belebotlott a Béta metrika lehetőségébe, de felállt és továbbment. Jánossy se ismerte fel ebben az éterelmélete legegyszerűbb bizonyítékát! Ezzel bizony rám kellett várni, és én se azonnal jöttem rá. Bizony bő évtizedek teltek el mire megvilágosodtam!

Se a Schwarzschild, se a Kerr metrika gik tenzorának determinánsa nem tartalmazza a béta sebességtényezőket, azaz a determináns tisztán geometriai, és arra a koordinátarendszerre jellemző, amelyben dolgozunk, így a térbeli polár, és a Boyer-Lindquist koordinátarenszerre jellemző mennyiség. Ez azt jelenti, ha  a metrikában formálisan az m = 0 választással élek, akkor a determináns ettől nem változik meg, ellenben a metrika egy sík, görbületlen téridőt ad meg. Ezt én úgy fogalmaztam meg, hogy  a determináns bezbétana, azaz béta nélküli. Felismertem ebben egy általános természettörvényt: Minden bétametrika determinánsa bezbétana kell legyen. Ez volt az a vezérlőelv, amelynek alapján fel tudtam építeni a Béta metrikát! Egyszerű próbametrikákkal haladtam lépésről lépésre.
Az egyszerűbb Béta metrika a g1, g2, g3 mennyiségekből épült fel, melyek négyzete áll a gik főátlójában, a többi helyen nulla van. Most egy 3x3-as aik mátrix játssza a főszerepet, melynek elemei: a11, a12, a13, a12, a22, a23, a31, a32, a33, nagyon fontos hogy ez a mátrix szimmetrikus. Így csak 6 független eleme van. gik-nak 10 független eleme lehetne, ám úgy tűnik, hogy nem minden gik ír le reális fizikai rendszert. 

Az aik-kból a gik-k így jönnek létre:

Először is van az igazi béta vektor: bX, bY, bZ, ennek négyzete b2 = bX^2 + bY^2 + bZ^2.

g11 = b2 – 1

g12 = a11*bX + a12*bY + a13*bZ 
= bXa
= alsóindexes bX
g13 = a21*bX + a22*bY + a23*bZ
= bYa
= alsóindexes bY

g14 = a31*bX + a32*bY + a33*bZ
= bZa
= alsóindexes bZ
g22 = a11^2 + a12^2 + a13^2

g33 = a21^2 + a22^2 + a23^2

g44 = a31^2 + a32^2 + a33^2

g23 = a11*a12 + a12*a22 + a13*a32

g24 = a11*a31 + a12*a32 + a13*a33

g34 = a21*a31 + a22*a32 + a23*a33

Ne feledjük: a21 = a12, a31 = a13, a32 = a23!

Hogy jöttem erre rá? Nos ültem az ELMÜnél, számlákat befizetni, és a sorbanállás (ülés) közben ezt számoltam, és egyszerűen megvilágosodtam! Olyan szép, logikus és szimmetrikus. 
Hogy az így felépített bétametrika determinánsa bezbétana, az kézi úton nem is számolható, rohadt bonyolult, de géppel számolható, és egyszerű példákkal prezentálni lehet. 

Hogy a béta metrikánk valódi fizikai rendszert írjon le, még egy dolognak teljesülnie kell:

ha a bX, bY, bZ helyére nullát teszek, akkor az így nyert metrika egy görbületlen metrika kell legyen, azaz Rik = 0, sőt Rijkl = 0 teljesüljön rá, mint a térbeli polárnál és a Boyer-Lindquist metrikánál. Így elkerüljük a fizikai jelentést nélkülöző fantomok megjelenését. Megjegyzés: Lánczos írja A geometriai térfogalom fejlődése című könyvében, hogy 3 dimenzióban az 

Rik = 0 egyenletből következik az Rijkl = 0 is, azaz az Rik = 0 egyet jelent a sík téridővel. 
Már itt előrebocsátom, hogy fizikai jelentésűnek nevezem a béta mennyiségekből a vektoranalitikai úton nyerhető mennyiségeket, így a béta = (bX, bY, bZ) vektor divergenciáját, rotációját, a béta négyzet gradiensét és a gradiens divergenciáját, sőt a rotáció rotációját, illetve két vektor skaláris és vektori szorzatát (béta*rotrot béta, div(béta × rot béta)

stb). Ami ily módon nem áll elő, annak fizikai jelentése sincs! A feladat olyan egyenletek megállapítása, melyek tisztán fizikai jelentésű mennyiségekből tevődnek össze, pl. divgrad bétanégyzet per kettő egyenlő nulla, rot béta egyenlő nulla. 

A gik béta metrikából képezhetjük az elsőfajú és a másodfajú Christoffel szimbólumokat, abból az Rik tenzort, az RS Ricci skalárt, és azzal az Eik Einstein tenzort, ami arányos az energia-impulzus tenzorral. Eik minden komponense tisztán fizikai mennyiségekből épül fel. 
Pl. 
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 a teljes energiát meghatározó tag.

A Bizonyíték 3-ban van leírva az általános bétametrika Descartes koordinátarendszerben.

A görbevonalú abban különbözik, hogy a parciális deriválásokat mindenütt kovariáns deriválásra cseréljük. Így lesz a 
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 mennyiségből a Da11a mennyiség, és ennek beceneve a Dalla. A 
[image: image5.wmf]xy

gradgrad

b×b

-ból az F12, a 
[image: image6.wmf]xy

®®

¶b×¶b

 mennyiségekből meg a H12 mennyiségek. 

Szerepel még a Ricci0 mennyiség, amit le kell vonni. Erre nincs szükség, ha a bezbétana metrika görbületlen, mert ekkor Ricci0 = 0. Az RS Ricci skalárnál is megjelennek a fantomok, ha ez nem teljesül. A fantomoknak nincs fizikai jelentése. 

Végül is azt mondhatom, hogy a kudarcom a Kerr metrikával végül is nem kudarc, mert nem velem volt a baj hanem a Kerr metrikával. A Kerr bizonyult a leggyengébb láncszemnek. 

A Kerr bétája helyett a Titius Bode szabály béta sebességmezeje kell, ami térbeli polárban megadva (r, theta, fí) sorrendben: béta = (
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), ahol igaz az alábbi két összefüggés: 
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, ahol r0 a Nap Schwarzschild sugara, 3 km, és r2 a Nap-Merkúr távolság, 57.9 millió km. Ebből a béta metrikából származtatható a Kiterjesztett Titius Bode Szabály, amely annyira pontos, hogy nemcsak a Naprendszerre igaz, de a bolygók holdjaira is, sőt az exobolygó rendszerekre is. Ennek a csodálatos bétának azonban van egy nagy baja: nem igaz rá a div a = 
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 összefüggés, róra ugyanis olyan nagy érték adódik, ami lehetetlen, mert a bolygóközi anyag nagyon ritka. Úgy tűnik, ezzel az ellentmondással együtt kell élni. Mindenfajta korrigálási kísérlet kudarcot vallott.
Megjegyzés: elemeztem az alábbi metrikát is: 

 béta = (
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Ennél bétanégyzet = 
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, így ez teljesíti a divgrad 
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= 0 egyenletet, ezáltal div a = 0, azaz a

sűrűség nulla, azaz a csillagközi tér üres. Legfeljebb 
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 lehet a csillagközi por sűrűsége. Abban az esteben, ha div a nem nulla, a sűrűség irreálisan nagynak adódik.

Ezzel a metrikával meg az a baj, hogy a Merkúr pályasugara felénél a béta képzetessé válik.

A Bizonyíték 4 írása idején nagyon ellensége voltam az RS Ricci skalárnak. Szerettem volna nélküle dolgozni. Ennek oka az volt, hogy nem tudtam RS-t fizikai mennyiségekkel azonosítani, a legegyszerűbb esetek is rohadt bonyolult kékhalált adtak, és ott voltak a fantomok is! Einstein is a fantomok miatt veszített két évet! Aztán valahogy rájöttem, hogy RS nem egyéb, mint 
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Amikor ezt felismertem, megnyílt az út  az éterelméleti energiaszámításokhoz is, ami a lelke az Új TIP Kozmológiának, és az elliptikus energiának, amivel igazoltam, hogy egy m tömegű homogén gömb gravitációs terének teljes energiája éppen 
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, ami pontosan azt jelenti, hogy a gravitációs éter áramlása fedezi a tömeg fenntartásához szükséges energiát, azaz végül is a gravitációs éterből épül fel az elektromos éter, vagyis mondjuk az elektron elektromágneses mezeje. A lét nem ingyen van, hanem fenn kell tartani! Az atomok örökéletűségének titka az hogy az éter táplálja és fenntartja. Ki tudtam számolni a Shira energiát, és az is 
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, tehát a Shira erő is jó. Legutóbb a RERE (Relativisztikus Relativitás) alapján felépülő Reissner-Nordström metrikára számoltam ki az energiát, és ha az integrált 
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-től számolom, mert ott nulla a béta, akkor az energia itt is 
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A RERE alapján a gyorsulás nem 
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, ez a lelke az Új TIP Kozmológiának is. És ha már szóbajött a RERE, hadd emeljem ki azt a nagyon fontos tényt, hogy mind az Einsteini Általános Relativitáselmélet, mind a Maxwelli elektrodinamika a NEMRELATIVISZTIKUS ÉTERT írja le! Fantasztikus, mi? Ezért tudtam az Einsteini elméletet 3 dimenziós vektorokkal megfogalmazni! Tehát az Einsteini elmélet méhében egy abszolút idő és egy háromdimenziós tér rejtőzik, amely nem áll össze négydimenziós téridővé! Mégegyszer kell relativizálni, hogy a relativisztikus éter mozgásegyenleteit megkapjuk! Ez a RERE. Nos tehát végül is a Ricci skalárt én befogadtam, és ezzel tudományos rangra emeltem Einstein elméletét, amely immár nem egy légből kapott teória, hanem az éterelmélet szilárd talaján áll. Azt hiszem én vagyok az egyetlen éterhívő, aki nem cáfolja Einsteint, hanem ellenkezőleg, igazolja, és legitimizálja. Mondtam a legelején, hogy az én nulladik axiómám: EINSTEIN NEM TÉVEDETT!!
Kristóf Miklós, 2014-02-26, 20:04 
Folytatás:
2014-02-27, 17:09 Jónéhány témával adós maradtam, bár értem el részeredményeket. 

Pl. az akusztikus hidromechanika és a Lagrange függvény kapcsolata. A Lorentz erő Lagrange függvénye nem más, mint 
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, ahol v a mozgó tömegpont sebessége, és vT az elektroTIP sebessége. Hasonlóan, a relativisztikus kifejezés: 
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. Ebben felismerhetjük a Béta metrika ds2 ívelemének kifejezését, 

ugyanis 
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Osztva 
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 is, és az ebből levezetett 

variációs elvből adódik ki az Einsteini 
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 egyenlet is. A négyes ívhosszra extremálist kapunk, azaz a tehetetlenségi pályák azok geodetikus vonalak. Mint látjuk, pontosan ez jellemzi az áramló közegben terjedő akusztikus hullámot is, azaz az Áltre és a kvantummechanika Hamilton-Jacobi egyenlete lényegében ugyanaz, nem véletlen a nevük azonossága! A ciklikus táplálás elv szerint az áramló gravitációs éter táplálja az anyagot. Az anyag rezgés. A kvantumfizikában ezt a  függvény fejezi ki. Az áramlást viszont a V(x) potenciálfüggvény adja. Az áramlás rezgést kelt, és a rezgés (anyag) áramlást kelt. Ez utóbbit fejezi ki a div a = 
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 egyenlet. Tehát áramlás és rezgés egymást teremti!
Szó volt még a keringő elektronról. A mag körül keringő elektron a kifelé áramló elektroTIP-pel együtt gyorsul, azaz az elektroTIPhez képest nem gyorsul, vagyis ugyanaz a helyzet mint a Föld körül keringő űrkabinnál, ahol súlytalanság van. Ha meg az elektron nem gyorsul, akkor nem is sugároz, mint azt tapasztaljuk, és Bohr posztulátumként fogalmazta meg. Ő úgy gondolta hogy ez csak kiválasztott pályákon igaz, de valójában minden esetben igaz. Amikor az elektron átugrik egy pályáról egy másikra, akkor sugároz. Az elektroTIP béta sebességmezeje emlékeztet a keringő bolygók Titius Bode sebességmezejére, azaz van keringő komponens is, és ez éppen megegyezik a keringő elektron keringésével. Emiatt az elektron az éterrel együtt kering, tehát az éterhez képest nem kering. Ezt tapasztaljuk a hidrogén alapállapotában. 

Következő témánk a gyengén időfüggő Béta metrika RS Ricci skalárja.

> arsc:=simplify(RSC+divBMS+divbdivb+bT-2*divdtb);
Ez azt jelenti, hogy RS = 
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Az utolsó tagban különbözik a beztokina (időfüggetlen) esettől. Ebben is két deriválás van, ám az előzőektől lényegesen különbözik abban, hogy bétában nem négyzetes! Bevallom, én egy 
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 jellegű tagra számítottam. Ez a fordulat váratlan és meglepő. Lehet hogy a várt tag az az erősen időfüggőnél lép fel? Einstein hogy hozott ki D’Alembert operátort? 

Kristóf Miklós, 2014-02-27, 18:01  Folytatás:
2014-03-18, 19:31 
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 tag, most RS-ben is szerepel ez, de úgy hogy 
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RS-t, így ez a nekem amúgy se tetsző tag kiesik!

Szent meggyőződésem, hogy az energia csupa olyan tagokból áll, amelyek két deriválást tartalmaznak, és a béta az a négyzeten szerepel. Csak egy olyan tag van ami ilyen, és még nem szerepelt, ez a 
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 tag, ami szerintem az erős időfüggőnél jön be.

Kiszámoltam az elliptikus sebességfüggvény energiáját. Ez a sebességfüggvény írja le a sűrű bolygó belsejében levő éteráramlást. A bolygó felszíne feletti gravitációs tér energiája nulla. Ám a bolygó belsejében levő gravitációs térnek már van energiája, és az éppen 
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Szerintem ez a tény óriási bizonyíték az éterelmélet mellett! Az anyag nem ingyen van, hanem a gravitációs tér táplálja! Tehát a gravitációs éter átalakul elektromos éterré, pontos mérlegegyenlet van rá! Ez az elektrogravitáció mélyebb magyarázata és oka. Az éteráramlás olyan mint egy futószalag, amely felül gravitációs étert szállít, alul meg visszafelé elektromos étert. Kiszámoltam a forgó bolygó gravitációs energiáját is, és azt a rég sejtett, de még eddig nem bizonyított felismerést tettem, hogy a forgás csökkenti a tömeget! Az elektron esetében a forgás olyan erős, hogy a tömegcsökkenés csaknem 100 %, vagyis az m0 tömegű éteratomból lesz a mindössze me tömegű elektron! A tömegcsökkenés aránya 21 nagyságrend! A tömegcsökkenés úgy tűnik, csak a tehetetlen tömegre vonatkozik. Az elektron elektrogravitációs tere ugyanis éppen annyi, mint egy m0 tömegű éteratom gravitációs tere! Tehát gravitáció szempontjából az elektron megmaradt éteratomnak! Csak a tehetetlen tömege csökkent le. Viszont az elektron kiterjedése megnőtt, mégpedig ugyanolyan arányban. Az arányossági tényező a melperme, azaz az 
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, amiből következik, hogy 
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Itt m tömeget, v sebességet és F erőt jelent, a g index a gravitációs étert, az e index az elektromos étert jelöli. Ilyen egyszerű az elektrogravitáció! 
Kristóf Miklós, 2014-03-18, 19:58

2014-04-19, 18:20 Még egy modellt kiszámoltam, ez a meggy-modell.

Ezt a modellt a forgó Földre alkalmaztam, és a lényege az, hogy a g gravitációs gyorsulás független a sugártól, azaz a Föld középpontjáig ugyanannyi a g értéke! Ez úgy lehet, hogy a sűrűség 
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éppen. Ennél a modellnél is 
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a teljes energia!

A forgási energia klasszikusan 
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, ám nálam az jött ki, hogy a teljes energia az
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, csökken, és nincs  
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 benne. ennek okát nem értem. Tehát a forgás csökkenti a tömeget. És a poén, amiért ezt a modellt kitaláltam: Ennél a modellnél A Föld 

tehetetlenségi nyomatéka 5 ezrelék pontosan a megfigyelt, azaz 
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, szemben a homogén gömbre kiszámolt 
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 értékkel, ami túl nagy. Tehát a Föld sűrűsége
befelé nő, ennek egyszerű oka az hogy a mélyebben levő részekre nagyobb nyomás nehezedik

és akkor a Föld nem lehet belül üreges. Persze „kicsi” üregek lehetnek, a kicsi azt jelenti

hogy 100 km átmérőjű, ami barlangnak óriási, és elfér benne egy mesterséges Nap is. 

Az utasszállító repülők csak 11 km magasan repülnek. Tehát a gyíkembereknek van elég hely 

akkor is ha a Föld belül nem üreges. Sok ilyen „kis” üreg lehet a Föld belsejében. 

Végszó az időfüggő béta metrikáról: megpróbáltam azt az esetet is, amikor az aik is időfüggő.

Azt vártam, hogy ekkor 3D helyett 4D számolás kell, azaz négyes vektorok és tenzorok szerepelnek. Megjelent a Maxwell egyenletekből ismert 
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négyes rotáció tenzor és ennek négyes divergenciája is. Ám amikor kiszámoltam RS-t, és E00-t, hamis eredményt kaptam. Nem ez a megoldás! Akkor pedig azt kell mondjam, hogy a koordinátarendszerre két követelményt kell előírni: Legyen a RICCI0 = 0, és legyen időfüggetlen. Ezen belül lehet tetszőleges. Akkor az 
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  képlet továbbra is igaz lesz, és

továbbra is 3D vektorokkal számolhatunk! Nem jelenik meg a várt 
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 tag, az idő szerint csak egy deriválás van, az is csak az RS-ben. E00-ban már ez sincs!
Kristóf Miklós, 2014-04-19, 18:50  Folytatás:
2014-04-23, 17:55. A 4D számolás is jó, a RERE esetében. Relativisztikus Relativitás.

Az Einsteini Általános Relativitáselmélet, és a Maxwelli Elektrodinamika ugyanis a nemrelativisztikus étert írja le! Mégegyszer kell relativizálni! Példa:

A div a 
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 egyenlet nemRE esetén így néz ki: divgrad 
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RERE esetén pedig így:  
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divgrad 
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, lásd Új TIP Kozmológia.

Ha a TIP sebessége ráadásul időfüggő, akkor a div helyett a div4 használandó.
A 4D differenciáloperátorok így néznek ki:

Legyen a11 = g1, a22 = g2, a33 = g3, a többi aik = 0. deta = g1g2g3,  t = 1, és g4 = 1.
Ekkor  div4 
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divgrad4 
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A rot  megfelelője az 
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 igazi tenzor lesz, amely 

antiszimmetrikus, és teljesen analóg a Maxwell egyenlet Fik tenzorával, 
A 
[image: image68.wmf]rot
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 megfelelője az 
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uF

=×b

 igazi vektor lesz, div4 (
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 ) pedig div4 ui lesz.

A rotrot4  pedig Az Fik négyes tenzordivergenciája lesz: 

(rotrot4 x = 
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(rotrot4y = 
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(rotrot4 z = 
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(rotrot4 t = 
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div4div4 pedig egyszerűen div4 (div4 ) lesz.

Ezek birtokában 
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Ez a sok bonyodalom a RERE esetén kell! Pláne ha még időfüggő is a sebesség. 

Kristóf Miklós, 2014-04-23, 18:36, jav 18:47
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